
 

第217回教育研究評議会 議事要旨 

 

日 時：令和２年３月５日（木）13：40～14：12 

場 所：マルチメディアシステムセンター 

出席者：27名 

 

 

議 題 

 

１ 第216回議事要旨の確認について 

学長から、資料１に基づき説明があり、これを承認した。 

 

２ 令和２年度年度計画（案）について 

    鎌土理事・副学長から、資料２に基づき説明があり、本計画に関し３月11日（水）までに意

見照会を行い、軽微な修正については学長に一任することとした上で、審議の結果、これを承

認した。 

 

 ３ 企業等との共同研究取扱規程等の一部改正について 

 （１）企業等との共同研究取扱規程の一部改正について 

     大石理事・副学長から、資料３－１及び３－２に基づき説明があり、審議の結果、これを 

承認した。 

（２）受託研究取扱規程の一部改正について 

大石理事・副学長から、資料４－１及び４－２に基づき説明があり、審議の結果、これを 

承認した。 

（３）技術開発センタープロジェクト取扱規程の一部改正について 

大石理事・副学長から、資料５－１及び５－２に基づき説明があり、審議の結果、これを 

承認した。 

 

４ 学術指導取扱規程の制定について 

 大石理事・副学長から、資料６に基づき説明があり、審議の結果、学長から本件について全

教員に意見を求めた上で、３月26日（木）開催の教育研究評議会にて審議する旨の発言があっ

た。 

 

５ 学生総合支援センター規則等の制定について 

（１）学生総合支援センター規則の制定について 

和田副学長から、資料７－１に基づき説明があり、審議の結果、これを承認した。 

（２）障がいを理由とする差別の解消の推進に関する規則の一部改正について 

和田副学長から、資料７－２に基づき説明があり、審議の結果、これを承認した。 

（３）学生総合支援センター運営会議規程の制定について 

和田副学長から、資料７－３に基づき説明があり、審議の結果、これを承認した。 

（４）障がい学生支援室規程の一部改正について 

和田副学長から、資料７－４に基づき説明があり、審議の結果、これを承認した。 

 



６ 入学料、授業料及び寄宿料の免除等に関する規程の一部改正について 

和田副学長から、資料８－１及び８－２に基づき説明があり、審議の結果、これを承認した。 

 

７ 大学院工学研究科５年一貫制博士課程技術科学イノベーション専攻生に係る入学料及び授業

料の取扱いに関する規程の一部改正について 

    学長から、メール審議により審議する旨の説明があった。 

 

８ システム安全専攻の改組について 

    門脇システム安全専攻長から、資料10に基づき説明があり、審議の結果、これを承認した。 

 

９ 高専と両技科大との教員交流実施要項の一部改正について 

学長から、メール審議により審議する旨の説明があった。 

 

  

以 上 


